

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

от 29 августа
1975 г.

г. Москва

з. 2

«ЛУЧАФЭРУЛ» В МОСКВЕ

20 лет назад юноши и девушки из Молдавии отправились в Москву на учебу в Театральное училище имени Б. В. Щукина при Театре имени Евг. Вахтангова. В 1960 году они успешно закончили учебу и основали новый театр, который получил название республиканский молодежный театр «Лучафэрул».

Со времени нашего первого приезда в Москву в 1963 году прошло двенадцать лет. В жизни творческого коллектива это немалый срок. О сделанном за это время мы и будем отчитываться в столице нашей Родины. Наши нынешние гастроли в Москве продлятся с 1 по 15 сентября в помещении филиала МХАТа.

Московские зрители и гости столицы смогут познакомиться с нашими новыми работами — спектаклями «Земля» И. Подолану, «Птицы нашей молодости» И. Друцэ, «Кирица в провинции» В. Александри, «Недоросль» Фонвизина, «Дом Бернарды Альбы» Г. Лорки, «Папины игрушки» Д. Урнявичюте, с творчеством ведущих актеров нашего театра, возглавляемого главным режиссером Сандри Ионом Шкуря.

Мы с нетерпением ждем встречи с москвичами и гостями столицы на наших спектаклях.

Ион ГОРЯ,
артист театра.